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	Agrupamento de Escolas de Peniche

	

	
	Data:______________________________

Nome:_____________________________
	


1 - Escreve os números pares até 20 por ordem decrescente.


2 - Escreve os números ímpares até 20 por ordem crescente.


3 – Completa as igualdades:

	15
	+
	3
	=
	
	
	8
	+
	4
	=
	
	
	19
	-
	7
	=
	
	
	8
	-
	6
	=
	

	9
	+
	7
	=
	
	
	16
	+
	2
	=
	
	
	17
	-
	5
	=
	
	
	16
	-
	4
	=
	

	13
	+
	5
	=
	
	
	18
	+
	2
	=
	
	
	15
	-
	3
	=
	
	
	14
	-
	2
	=
	

	11
	+
	9
	=
	
	
	14
	+
	6
	=
	
	
	13
	-
	1
	=
	
	
	16
	-
	2
	=
	

	17
	+
	3
	=
	
	
	12
	+
	4
	=
	
	
	17
	-
	3
	=
	
	
	18
	-
	4
	=
	


Concluíste que:

Se adicionares dois números ímpares o resultado é um número _________.

Se adicionares dois números pares o resultado é um número _________.

Se subtraíres dois números ímpares o resultado é um número _________.

Se subtraíres dois números pares o resultado é um número _________.

4 – Escreve os números por extenso até 20.

	1 - 
	11 - 

	2 - 
	12 - 

	3 - 
	13 - 

	4 - 
	14 - 

	5 - 
	15 - 

	6 - 
	16 - 

	7 - 
	17 - 

	8 - 
	18  - 

	9 - 
	19 - 

	10 - 
	20 - 
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